Приложение

Информация «О мерах социальной поддержки населения Новодугинского района и предоставления социальных услуг гражданам, нуждающимся в помощи государства». 
Итоги деятельности учреждения за 2020 г.
В СОГБУ «Новодугинский КЦСОН» в 2020 году действовало 2 отделения по социальному обслуживанию граждан: Отделение социального обслуживания на дому с численностью обслуживаемых граждан 112 человек, и Отделение по оказанию гражданам срочных социальных услуг. 
По состоянию на 01 января 2021 года количество граждан, получивших надомное обслуживание, составило 124 человек. Гражданам социальные услуги предоставлялись как на  платной так и на бесплатной основе. 

Согласно отчетов социальных работников количество услуг, оказанных обслуживаемым гражданам составило за 2020 год 36244 услуг.

 Второе действующее в учреждении отделение по оказанию гражданам срочных социальных услуг.  Численность граждан, фактически получивших срочные социальные услуги за 2020 год в СОГБУ «Новодугинский КЦСОН», составила 208 человек, в том числе были оказаны следующие срочные социальные услуги: социальное такси – 1 чел., мобильная бригада – 87 чел., выдача талонов на бесплатное питание гражданам и семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации - 108 чел., обеспечение одеждой, обувью и другими предметами первой необходимости, гражданам и семьям находящимся в трудной жизненной ситуации – 12 чел. 
Мобильная бригада по оказанию медико-социальной помощи за 2020 год осуществила 16 выездов, были посещены 87 человек из 32 населенных пунктов Новодугинского района. Наиболее востребованной в 2020 году была услуга «обеспечение бесплатным горячим питанием»,  также были проведены консультации  по вопросам получения льгот, присвоения звания  «Ветеран труда Смоленской области», порядка оказания услуги «Социальное такси», порядка получения талонов на бесплатное горячее питание. Максимальная удаленность от районного центра населенного пункта, в который выезжала мобильная бригада -55км.
За  2020 год был заключен 1 договор с гражданином, проживающим на территории Новодугинского района, на предоставление технических средств (кресло-коляска) . 
   В течении 2020 года  нуждающимся гражданам  были оказаны следующие дополнительные платные услуги:
1. мытье окон   воспользовалось 36 человек;
2. благоустройство придомовых территорий: уборка мусора, расчистка снега, покос травы   воспользовалось 68 человек;
3. мелкий ремонт жилья и других построек  воспользовались 56 человек;
4. услугой по транспортировке (переносу) и укладке дров в место хранения   воспользовалось 74 человека;
5. услугой по топке бани: доставка дров, угля, чистка печи от золы  воспользовалось – 196 человек;
6. . услугой по доставке воды в баню воспользовалось – 218 человек;

7. . услугой по копке огорода воспользовалось – 6 человек;

8. . услугой по прополке огорода воспользовалось – 6 человек;

9. . услугой по уборке урожая с огорода воспользовалось- 10 человек.

10. услугой по стирке белья воспользовалось 150 человек;

11. услугой по мытью посуды воспользовалось 102 человека.

          В рамках положения о создании приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов на территории Смоленской области, утвержденного постановлением Администрации Смоленской области от 04.06.2014 г. № 410 с 01 апреля 2020 года создана еще одна приемная семья, по состоянию на 01 января 2021 года в учреждении действуют 3 приемные семьи для пожилых людей.

   В рамках реализации Федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» в 2020 году учреждением проведена следующая работа: на основании предоставленного графика ОГБУЗ «Новодугинская ЦРБ» по доставке лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности на территории Новодугинского района, в ОГБУЗ «Новодугинская ЦРБ», с целью проведения скринингов: мобильной бригадой осуществлено 9 выездов в населенные пункты  Новодугинского района в ходе данных выездов произведено оповещение 81 чел.; в целях доставки изъявивших желание на посещение лечебного учреждения осуществлено 23 выезда в ходе которых  доставлено в поликлинику для прохождения скринингов 44 чел. в возрасте старше 65 лет, проживающих на территории Новодугинского района. 
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